
Návod: Lepenie fototapety „na 
zakladanie” 

1) Nástroje a materiál 
• Fototapeta rozstrihaná na pásy (spravidla očíslované) 

• Lepidlo (podľa typu tapety) 

• Vedro, miešadlo, valček alebo štetec na nanášanie lepidla 

• Tapetárska stierka alebo gumový valček 

• Pravítko, odlamovací nôž 

• Meter, vodováha, ceruzka 

• Špongia/handra na čistenie 

 

 

 

 

2) Príprava steny 
• Stena musí byť čistá, suchá, hladká a rovná 

• Nerovnosti zatmeliť, staré nátery odstrániť 

• Pri savom podklade použiť penetračný náter 

• Odporúča sa svetlý podklad, aby nepresvitala farba 

 

 
 

 

 

 

 



 

3) Označenie vodítka 
• Pomocou vodováhy nakreslite zvislú čiaru ceruzkou 

• Slúži ako vodítko pre prvý pás – ak bude krivý prvý, budú krivé všetky 

 

 

 

 

 
 

4) Lepenie prvého pásu 
• Naneste lepidlo na stenu  

• Priložte prvý pás presne podľa vodítka 

• Uhlaďte stierkou od stredu smerom k okrajom, odstráňte bubliny 

• Hore a dole nechajte rezervu na orezy 

 

 
 

 

 

 

 

 
 



 

5) Lepenie ďalších pásov na základku 
• Druhý pás priložte tak, aby mierne prekrýval prvý (presah cca 1,5–3 cm) 

• Kontrolujte, aby vzor plynule nadväzoval 

• Uhlaďte spoj stierkou 

 

 
 

 

 

 

 

 

6) Rezanie cez dva pásy 
• Pre dokonalý spoj sa používa metóda „rez cez dva“ 

• Položte kovové pravítko na spoj a prerežte oba pásy naraz 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Odstráňte odrezky a pritlačte hrany k sebe 

• Teraz keď už je hotový dokonalý rovný spoj, môžeme voľný priestor 

   po odstránenej papierovej páske natrieť lepidlom  

 



 

• Opäť pritlačte hrany k sebe a spoj prejdite viackrát gumovým valčekom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Spoj bude teraz čistý a neviditeľný 

 

7) Orezy a čistenie 
• Orežte prebytky hore a dole podľa stropu a podlahy 

• Zvyšné lepidlo hneď utrite špongiou alebo handrou 

• Dbajte, aby spoj bol čistý 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8) Sušenie a hotový výsledok 
• Nechajte tapetu schnúť pri izbovej teplote (18–21 °C) 

• Nevystavujte stenu prievanu 

• Po vyschnutí skontrolujte, či spoje držia a či sa nevytvorili bubliny 

 

 

 
 

 

 

 

 

Tipy a časté chyby 
• Prvý pás musí byť rovný – ak je krivý, ostatné budú tiež 

• Používajte ostrý nôž na rezanie spojov 

• Prebytočné lepidlo utierajte hneď, aby nezostali škvrny 

• Pri schnutí nevetráte prudko – aby sa spoje neotvorí 


